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JINCTOK 2

1. Jokaxure, 910 lin+10 / 6 (2) f(z)dx = f(0) mrs moboit Geckoneano
e—

anddepennupyemoit yaknuu f st coeayromux QyHKIwi:

6) 6O (2) = —— e*e, ) 50 (¢) = SRE/E),

& _ _E/T
a) 6C) () N —

x2 42’

2. JlokazkuTe, 4TO B cMbIcJe 0DOOIIEHHBIX (DYHKITHI

xzd(x) =0, mo zd'(z) = —d(z) # 0.

3. s mro6oii perynapuoit pynknmn a(r) JoKaKuTe TOXKIECTBO

a(z)d' (z) = a(0)d' (z) — a’(0)6(z).

4. Ilycrs f(x) — mudpdpepennmpyemast pyHKIMA ¢ IPOCTBIMU HYJISAMH B
roukax z;. Oupenennm 0606menny0 dhyukmuio §(f) paBerCTBOM

(0(f),¢) = lim ¢! / () da

e—+0
0<f(z)<e

st ii060#t ocuoBHON dyukimu . [okaxwure, 1ro

oz — x;

%

5. a) Hokaxwure, uro 0'(z) = 6(x) B cMbIcTe 0600MIEHHBIX DYHKIMIL;
6) Ilycts dbyuxima f auddepernupyema Bo BCeX TOYKaX KPOMe TOUKH Ty,
rae umeer paspbis [flz, = f(xo 4+ 0) — f(xo — 0). [Tokaxure, 9ro B cMbICIe
00006111eHHBIX DYHKITHI

f(@) = {f" (@)} + [flapd (@ — 20),
rne {f'(z)} = f'(z) mpm x # xo u {f'(x)} = 0 npu = = xo.
6. a) Ompenemum obobmennsle byuxnun 1/x u 1/2? paBencTBamu
Loy > f(z) 1 _ > f(=z) — f(0)
(5, f) —P.V. /OO = dr, (ﬁ f) _P.V./OO = da
Jutst ro6oit ocuoBHOM Qyukiun f. [lokaxkure, uTo B cMBICae 060OIIEHHBIX

<1>/ 1
xr m2.



6) Ompenesnte o60bmennyo byakmmo 1/23.,

7. llycrs o(x,y) — anTucummerpuunas aud epennupyemast GyHKIU,
o(y,x) = —p(z,y). Jokaxkure ToXK1eCTBO

(2~ y)pe,) = 5 85— 4)(B, — u)p(a.y).

8. /loKaxKnATe TOXKJIECTBO

ZBQﬂinm — Z‘S(fﬁ - 77,)

nez nez
9. B D'(C) nmokazkuTe TOXKIECTBA

a) ag(%) —76(2);  6) Aloglz| = 218(2),

1
e A = 02 + 85 = 40,0z — oneparop Jlannaca; B) Hafigure 85(?).

10. B D'(C) nokaxure TOXKIECTBA
1
a) Ozlogz = —mi(y)0(—x); 6) 0.logz = 2 + 70(y)0(—x),

rie log z — ognosuadnast rosomopduas sersb Jorapuduma B C\ (—oo, 0] Ta-
kasi, uTo logx € R npu x € Ry.



